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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage
Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten

zugelassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly
The installation/assembly must be carried out by a qualified contractor,

following these instructions and in compliance with the applicable regulations.

[fr] Instructions importantes pour Iinstallation/le montage
Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste qualifié
pour les opérations concemées et dans le respect de la présente
notice et des prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu ykasaHus BbB Bpb3ka € MHCTanaumsTa/MOHTaxa
MHcTanaumsta/MoHTaxbT TpsibBa Aa ce 13BbpLLBA OT NULIEH3VPpaH
3a paboTuTe crneuman1cT B CbOTBETCTBME C HACTOSLLIOTO
PBKOBOACTBO M C MPUIOXMUTE pasnopeadu.

[cs] Dulezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi pfi dodrzeni pokyn( uvedenych v tomto navodu
a platnych predpist provést odbomy pracovnik s pfisluSnym
opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

lInstallationen/monteringen skal foretages af en godkendt installater
under overholdelse af denne vejledning og de geeldende forskrifter.

[el] ZnpavTikég UTTOBEISEIG YIa TNV EyKOTAOTOON/CUVOPHOAGYNON
H eykardoTaon/TommoBEétnon TIpETTEl va avamiBeTal O€ EKTTAIOEUMEVO
VIO TIG GUYKEKPIPEVES EPYOTIES TEXVIKO TIPOCWTTIKG E TAPNCN QUTWV
TWV 0BNYIWV KABWG KOl TWV GXETIKWY TTPOdIAYPAPUIV.

[es] Indicaciones importantes para instalacion/montaje

La instalacion/el montaje debe realizarla personal especializado que
esté autorizado para realizar estos trabajos y que tenga en cuenta
estas instrucciones y la normativa vigente.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaaZi tohib Iabi viia vaid selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid ndudeid.

[nI-BE] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met
deze handleiding en de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeita asennus- ja kokoonpano-ohjeita
Naihin t6ihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asennus- ja
kokoonpanoty6t voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

(hr) Vazne upute za Instalaciju/Montazu

Instalacija/montaza mora biti izvedena od strane kvalificiranog stru¢nog osoblja,

postujuci ove Upute i u skladu sa vazeéim propisima.

[hu] Fontos tudnivalok az installalashoz/szereléshez
Atelepitést/szerelést egy, a munkalatokra felhatalmazott szakembernek
kell végeznie, jelen utasitas és az érvényes eldirasok figyelembevétele
mellett.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza di queste istruzioni e delle
direttive vigenti.

[ka] 86033690mm3560 800700190900 0BLESMENLMZ0L/BMBESg0L030L
0BLEWESE0S/8MBEWSI0 9Bros 3oBbmMzngmcogls LeBnBomadnlionznls cosd3gmemn
3350m0g3030YM0 3gMLmMBagMnls Bogm, Bmgdgcen 3s6sfglinL cos33non.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos
Instaliavimo/montavimo darbus, laikydamiesi Sios instrukcijos
reikalavimy ir galiojanciy taisykliy, privalo atlikti Siems darbams jgalioti
specialistai.

[sq] Shénime té réndésishme pér instalimin/montimin

Instalimi/montimi duhet t&€ béhet nga njé kontraktues i kualifikuar,
duke ndjekur kéto udhézime dhe né pérputhje me rregulloret né fugi.

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadisanu / montazu
Uzstadisanu/montazu javeic atbilstoSajiem darbiem sertificetam
specialistam, ievérojot 5o instrukciju un speka esoSos noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage
De installatie/montage moet door een erkend installateur volgens de
geldende voorschriften worden uitgevoerd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal giennomfares av autoriserte
installaterer, og installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter
skal falges.

[pl] Wazne wskazoéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego
typu prac z uwzglednieniem informacji podanych w niniejszej instrukcji
oraz aktualnie obowigzujgcych przepiséw.

[pt] Indicagoes importantes relativas a instalagdo/montagem
Ainstalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico autorizado
para os trabalhos, respeitando este manual e as prescri¢oes validas.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul
Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respectandu-se prezentele instructjuni si
prescriptiile valabile.

[ru] BaxxHble yKa3aH1si O NOAKIHOYEHNIO/MOHTaXy
IMoakntoYeHne/MOHTaX AOMKHbI BLIMOSHATL TOMBKO CneLmanmcTbl,
MMELoLLME [IOMNYCK K BbIMOMHEHWIO Takux paboT, npu cobrogeHnmn
TpebOoBaHWIA STOM UHCTPYKLMN 1 JENACTBYIOLLIMX HOPM W MPaBun.
[sk] Dolezité pokyny tykajlice sa inStalacie/montaze
Indtalaciu/montaz musi vykonat odborny personal, ktory ma
opravnenie pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat’ pokyny
uvedené v tomto navode a platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Instalacijo/montazo lahko izvede samo pooblas¢en strokovnjak ob
upostevanju teh navodil in veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Owu instalaciju/montaZzu moraju da obave stru¢na lica koja su
ovlasc¢ena za obavljanje takvih radova u skladu sa ovim uputstvom i
vazecim propisima.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering
Installationen/monteringen maste utfdras av en behdrig och tekniskt
utbildad person enligt denna anvisning samt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili nemli uyanlar

Kurulum/montaj, bu galismalari yapmasina miisaade edilen uzman
kisiler tarafindan isbu kilavuz ve gegerli ydnetmelikler dikkate alinarak
yapiimaldir.

[uk] BaxknuBi BKasiBKku LLOAO YCTaHOBKU/MOHTaXy
BcTaHOBNEHHS/MOHTaXX MOBUHHI BUKOHYBaTW chaxisLy, LLIO JOMYLLEH
[0 BVIKOHaHHS Takvx pobiT, i3 JOTpUMaHHSAM LieT IHCTPYKLUi Ta Aitoumx
npunucis.

[zh] ZRFENWEERT
RERANERE TR RRES TR S A AT,
ER B AR BT TEMATEREK
aaaillfeus il Adla claadia [ar]
A bal) il 5l Ble ja qa cdealls Al 7 jemn Gaadie U8 e grenill/aS S o of g

3 pafiunal 5 3 aga &l S35 [fa]

JaelS da 5 1 (iman 5 el IS (Gl aladl 4y Slae 4S (o) 48 a (538 Lo 88 2y 53 gefcauaal

s pladl ada gy e ) e 4
[az] Quragdinima

Qurasdiriima isinin yerina yetirilmasi salahiyyatli bir mitexassis
terafinden ve miivafiq qaydalara uygun olaraq apariimalidir.
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Verkleidung 22
Habillage 22
Mantello 22
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 |Mutter 8738212457 [ ]
2 |Schraube 8738212549 [ ]
3 | Schraubenhalterung 8738212 563 | |
4 | Durchfiihrungstiille DG29 8738217 289 [ ]
5 | Deckelblech weilRaluminium 8738217 345 u
6 |Seitenwand Schaltk. weialuminium 8738 217 346 ]
7 |Seitenwand Verdi. weialuminium 8738 217 347 ]
8 |Vorderwand links signalweif® 8738217 348 | |
9 |Vorderwand rechts signalweil glatt 8738217 349 | |
10 |Rickwand links signalweily 8738 217 350 | |
11 | Rickwand mitte signalweil 8738 217 351 | |

12 |Riuckwand rechts signalweil 8738 217 352 | |

13 | Abdeckung Transporttunnel weialuminium 8738217 290 | |

14 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

15 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

16 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

17 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

CS5001AW 22 Verkleidung 22

Habillage 22
Mantello 22

2026/05
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Kaltekreis 22
Circuit frigorifique 22
Circuito del refrigerante 22

CS5001AW 22
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 |Kompressor 8738217 321 | |
2 |Schalldd@mmhaube 8738217 194 [ ]
3 |Heizkabel 8738214 238 [ ]
4 | Spule 4-Wegeventil 8738212 568 | |
5 |Magnetspule (el.Expansionsventil) 8738217 151 | |
6 |Rickschlagventil 8738217 323 [ ]
7 |Verflussiger 8738217 153 [ ]
8 | Aktuell kein Ersatzteil verfugbar 8 738 808 556 | |
9 |Sammler 8738217 154 ]
10 |Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
11 | Abscheider 8738217 155 [ ]

12 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

13 |Filtertrockner 8738217 156 [ ]

14 | Schmutzfanger 8738217 158 | ]

15 | Sicherheitsventil 8738217 159 [ ]

16 |Ruckschlagventil 8738217 160 [ ]

17 |Luftabscheider 8738217 161 [ ]

18 |Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

19 |Frostschutzventil 8738217 162 [ ]

20 | Uberstrémventil 8738217 163 u

21 |Magnetventil 8738217 164 | |

22 |Hochdruck-Pressostat 8738217 165 u

23 |HeilRgasthermostat 8738217 166 | |

24 | Temperaturfihler NTC-10 3m 8738212 580 | |

25 |Durchflussmesser + Temperaturfiihler 8738212472 | |

26 | Temperaturfihler 8738217 167 | |

27 |Niederdruck-Sensor 8738217 325 u

28 |Hochdruck-Sensor 8738 217 326 u

29 |Drucksensor inkl. O-Ring 8738217 327 | |

30 |Gassensor Propan 8738217 171 | |

31 |Abzweigdose 8738217 208 [ ]

32 |Compact-Verbindungsklemme 8738217 183 | |

33 |Kabel fiir Durchflusssensor 8738217 193 u

34 | PUR-Dampfer Isotop Compact-XL 110 B_B 8738217 195 | |

35 | PUR-Dampfer Isotop Compact-40 B_B 8738217 196 | |

36 |Kappe 8738212588 [ ]

37 |Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

38 |Kabeldurchfilhrung CS23-3657 (4x) 8738217 202 [ ]

39 |Kappe 8738212462 [ ]

40 |Ventileinsatz (Schrader) 8738 214 252 | ]

41 | Uberwurfmutter 8738212585 [ ]

42 |Zugentlastung 8738212 599 | |

43 | Schraube (Zugentlastung) 8738217 338 | ]

44 |Rohrschelle 10-14 Silikon 8738217 204 [ ]

45 |Rohrschelle 20-23 Silikon 8738217 205 [ ]

46 |Rohrschelle 21-25 EPDM 8738217 206 [ ]

47 |Rohrschelle 26-30 EPDM 8738217 339 [ ]

48 |Ventil (Silikon) 8738217 211 [ ]

49 |Abdeckung Anschlisse signalweill 8738217 291 | |

50 |Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

51 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

52 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

CS5001AW 22

Kaltekreis 22
Circuit frigorifique 22
Circuito del refrigerante 22
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Pos

Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

53 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
54 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
55 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
56 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
57 | Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |

CS5001AW 22

Kaltekreis 22
Circuit frigorifique 22
Circuito del refrigerante 22
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Pos | Bezeichnung
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Numéro de commande
N° d'ordine

Bemerkungen
Remarques
Osservazioni

1 | Propansensorbox kompl. 8738 217 341 | |
2 |4-Wegeumschaltventil kompl. 8738217 342 | |
3 |Filtertrockner kompl. 8738217 343 | |
4 | Filtertrockner - EEV kompl. 8738 217 344 | |
CS5001AW 22 Baugruppen (gelétet) 22

Ensembles (soudés) 22
Assiemi (saldati) 22

2026/05

1"

6721122163




—
le T

@TTTTTTTT\M T
G0 Z L

wh\.&.j\\.&\wil
A AN LN
"W\»-’l’

6721122163

6721906141.ab.RO

Lista parti di ricambio

Ersatzteilliste
Liste des piéces de rechange

CS5001AW 22

Verdampfer + Geblase 22

Evaporateu + Ventilateur 22
Evaporatore + Ventilatore 22
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 | Ventilator 8738217 322 ]
2 |Dusenringheizung 8738217 150 | |
3 |Verdampfer 8738217 324 | |
4 | Temperaturfihler NTC-10 1,5m 8738 212 492 | ]
5 |Kondensatschlauch (Set) 8738212516 | |
6 | Schraub-Blindniet 8738217 288 ]
7 |Aktuell kein Ersatzteil verfligbar 8 738 808 556 | |
CS5001AW 22 Verdampfer + Geblise 22

Evaporateu + Ventilateur 22
Evaporatore + Ventilatore 22
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Klemmenkasten 22 CS5001AW 22

Boite a bornes 22
5 Scatola morsetti 22
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 |Kabelabzweigkasten DK1000G 8738217 340 ]
2 |Durchgangsklemme 8738212757 | |
3 |Durchgangsklemme PT4 blau 8738217 182 | |
4 | Schutzleiterklemme 8738212758 u
5 |Endkappe 8738212759 ]
6 |Durchgangsklemme 8738212 669 | |
7 |Schitz 8738212668 ]
8 |Endkappe 8738212756 ]
9 | Abteilungstrennplatte ATP-ST6 8738217 336 | |

10 |EMV Schirmklammer 8738217 337 ]

11 |Kabelabzweigkasten DK0200G 8738217 209 ]

12 |Monoblock PTFIX 2x2,5 braun 8738217 331 ]

13 |Monoblock PTFIX 2x2,5 blau 8738217 332 ]

14 |Monoblock PTFIX 2x2,5 weill 8738217 333 ]

15 | Verteilerblock PTFIX 6x2,5 griin/gelb 8738217 334 ]

16 |Montageadapter PTFIX 2,5-RZ 8738217 335 | |

17 |Clip 8738212461 ]

CS5001AW 22 Klemmenkasten 22

Boite a bornes 22
Scatola morsetti 22
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 |Regler pCO OEM+ Medium programmiert 8738217 328 | ]
2 |Inverter 8738217 173 ]
3 | Sicherungsreihenklemme 8738217 174 | |
4 |Ferritkern M93TO36x23x28-TB 8738217 175 ]
5 |Ferritkern NL503220G-D 8738217 176 ]
6 |Ferritkern R7TKTO380840220 8738217 177 ]
7 |Klappferrit 0431164181 8738217 329 ]
8 |Ferritkern JYCNT-3210 8738217 179 ]
9 |Schaltnetzteil 8738217 330 ]
10 |Choke R3515 8738217 181 ]
11 |EMV-Filter 8738217 298 ]

12 | Schutzleiterklemme griin/gelb 8738212 559 | ]

13 |Durchgangsklemme blau 8738212473 | |

14 | Durchgangsklemme grau 8738212477 | |

15 |Kappe 8738212483 ]

16 |Briicke 8738212590 ]

17 |Clip 8738212461 ]

18 |Spreizanker PWMS-H25-M0 8738217 191 ]

19 |Kabelschelle AL-3 8738217 192 ]

CS5001AW 22 Regelung 22

Régulation 22
Regulacion 22

2026/05
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
Dénomination Numéro de commande Remarques
Descrizioni N° d'ordine Osservazioni

1 |Regler pCO OM+ 8738212528 ]
2 |Adapterplatine S-HV 8738 212 450 | |
3 |Adapterplatine M-HV 8738212448 ]
4 |Adapterplatine S-LV 8738 212 451 | |
5 |Adapterplatine M-LV 8738212449 ]
6 | Netzteil 8738212541 ]
7 |Steckerset 0 (grau) 1/4 8738212572 | ]
8 |Steckerset 1 (gelb) 1-2 8738212576 ]
9 |Steckerset 2 (griin) 8738212577 | ]
10 | Steckerset 3 (rot) 8738212578 | ]
11 | Steckerset 0 (grau) 2/4 8738212573 | ]

12 | Steckerset 0 (grau) 3/4 8738212574 | ]

13 | Steckerset 0+1 8738212575 ]

14 | Stecker J9 8738212571 ]

15 |Stecker J11/J14 8738212 569 ]

16 |Stecker J25 8738212570 ]

17 |Abdeckhaube 8738212674 ]

18 |Bedienfeld 8738212675 ]

19 |Verbindungskabel Bedienteil 1,5m 8738212589 | |

21 |Blende Set 8738212676 ]

22 |Dichtung Display 8738212491 ]

23 | Warmepumpenregler (Bo) 8738215514 | ]

Aufkleber Funktionen 8738212453 ]
Aufkleber Funktionsblécke 8738 212 454 ]
Aulentemperaturfihler 8738212458 | ]
CS5001AW 22 Regelung WPM

Régulation WPM
Regulacion WPM
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Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Pos | Description Descrizione
1 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 |Ecrou Dado
2 Vis Bullone,vite
3 Support de vis Supporto a vite
4 Passe-fil DG29 Gommino passacavo DG29
5 Plaque de recouv. en aluminium|Piastra di copertura in alluminio
blanc bianco
6 Panneau latéral en aluminium |Pannello laterale in alluminio
blanc bianco
7 Panneau latéral en aluminium |Pannello laterale in alluminio
blanc bianco
8 Panneau avant blanc gauche  |Pann. frontale del segnale sin.
du signal bianco
9 Signal blanc a d. sur le Segnale bianco des. sul
panneau avant pannello fron...
10 Panneau arriére du signal blanc Pann. post. sin. segnale bianco
gauche
1 Signal central du panneau Segnale cent. del pannello
arriére blanc post. bianco
12 Signal blanc a droite du Segnale bianco destra sul
panneau arriere pannello post.
13 Couv. du tunnel de transport: Cop. tunnel di trasporto: allume
alun blanc bianco
14  |Actuellement indisponible Non d|§pon|b_|le attualmente
come ricambi
15 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
16  |Actuellement indisponible Non dls'ponlb'lle attualmente
come ricambi
17  |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
2 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 Compresseur Compressore
2 Hotte d’isolation phonique Cappa acustica
3 Cable de chauffage Cavo di riscaldamento
4 Serpentin Bobina
5 Bobine magn. (valve d’exp. Bobina magn. (valv. di espans.
élec.) elettr.)
6 Clapet anti-retour Valvola di ritegno
7 Condenseur Condensatore
8 Actuellement indisponible Non dls.ponlb.lle attualmente
come ricambi
9 Collectionneur Collezionista
10 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
1" Séparateur Separatore
12 | Actuellement indisponible Non d|§pon|b_|le attualmente
come ricambi
13 |Sécheur afiltre Asciugatrice a filtro

2026/05
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Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Pos | Description Descrizione
14 |Piége a terre Trappola di terra
15 |Soupape de sécurité Valvola di sicurezza
16 |Clapet anti-retour Valvalla di ritegno
17  |Séparateur d’air Separatore aereo
18 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
19 Vgnne de protection contre le Valvola di protezione antigelo
givre
20 Vanng de revitalisation de la Valvola di svita della pressione
pression
21 |Valve magnétique Valvola magnetica
22 |Pressostat haute pression Pressostato alta pressione
Thermostat au gaz de Termostato a gas di
23 .
chauffage riscaldamento
24 Sonde de température NTC-10 |Sonda di temperatura NTC-10
3m 3m
5 Débitmétre + Sonde de Misuratore di portata + Sonda
température di tempera
26 |Capteur de température Sensore di temperatura
27 | Capteur basse pression Sensore bassa pressione
28 |Capteur haute pression Sensore alta pressione
29 Ca'pteur de pression + joint Sensore di pressione + O-ring
torique
30 |Capteur de gaz propane Sensore di gas propano
31 |Boite de jonction Scatola di derivazione
32 |Terminal de connexion compact Terminale di connessione
compatto
33 | Cable pour capteur de débit Cavo per sensore di flusso
34 Amort. PUR Isotop Compact-XL |Ammort. PUR Isotop Compact-
110B_B XL 110B_B
35 Amortisseur PUR Isotop Ammortizzatore PUR Isotop
Compact-40 B_B Compact-40 B_B
36 |Capuchon Tappo
37 | Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
38 |Prélasseur CS23-3657 (4x) z{f)ss'm a cavo CS23-3657
39 |Capuchon Tappo
PO Corpo interno-valvola
40 |Mécanisme vanne (Schrader) (Schrader)
41 |Ecrou-raccord Dado a risvolto
42 | Serre-cables Ferma cavo
43  |Vis (serre-cable) Vite (pressacavo)
Silicone 10-14 pour pince a Silicon per morsetti per tubi
44
tuyau 10-14
45 Silicone 10-14 pour pince a Silicon per morsetti per tubi

tuyau

10-14
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Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Pos | Description Descrizione
46 |Collier de serrage 21-25 EPDM | Collare per tubi 21-25 EPDM
47 | Collier tube 26-30 EPDM Fissa tubo 26-30 EPDM
48 |Vanne en silicone Valvola in silicone
49 Connecteurs de couvercle Connettori di copertura
signalent blanc segnalano bianco
50 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
51 | Actuellement indisponible Non dIS'pOHIb'Ile attualmente
come ricambi
52 | Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
53 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
54 | Actuellement indisponible Non dls_pomb_lle attualmente
come ricambi
55 |Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
56 |Actuellement indisponible Non dls.ponlb.lle attualmente
come ricambi
57 | Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
3 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 Boitier capteur propane compl. Scatola sensore propano
compl.
2 Vanne inversion 4 voies compl. |Valvola inversione 4 vie compl.
3 Filtre déshydrateur compl. Filtro essiccatore compl.
4 Filtre déshydrateur - EEV Filtro essiccatore - EEV compl.
compl.
4 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 Fan Fan
2 Chauffe-anneau de buse Riscaldatore ad anello a ugello
3 Evaporateur Evaporatore
4 Sonde de température NTC-10 |Sonda di temperatura NTC-10
1,5m 1,5m
5 Tuyau des condensats (Set) Tubo flessibile per scarico
condensa
6 Rivet aveugle fileté Rivetto filettato cieco
7 Actuellement indisponible Non dls_ponlb_lle attualmente
come ricambi
5 |Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 Boite de jonction de cables Scatola di derivazione del cavo
DK1000G DK1000G
2 Terminal de passage Terminale passante
. . Terminale di connessione
3 Terminal de connexion compact
compatto
4 Borne de conducteur de Terminale del conduttore di
protection protezione
5 Capuchon de fin Tappo finale
6 Terminal de traversée Attraverso il terminale
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Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Pos | Description Descrizione
7 Contacteur Relé
8 Capuchon de fin Tappo finale
9 Plaque séparatrice de division |Targa di separazione
ATP-ST6 divisionale ATP-ST6
10 |Pince de bouclier EMV Morsetto per schermo EMV
1 Boite de jonction de cables Scatola di derivazione cavi
DK0200G DK0200G
12 |Monobloc PTFIX 2x2,5 marron Monoblocco PTFIX 2x2.5
marrone
13 |Monobloc PTFIX 2x2.5 bleu Monoblocco PTFIX 2x2.5 blu
14 |Monobloc PTFIX 2x2.5 blanc | Monoblocco PTFIX 2x2.5
bianco
Bloc distributeur PTFIX 6x2.5  |Blocco distr. PTFIX 6x2.5
15 ; )
vert/Cri verde/grido
16 Adaptateur de montage PTFIX |Adattatore di montaggio PTFIX
2.5-RZ 2.5-RZ
17 |Clip Clip
6 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
1 Contréleur pCO OEM+ Medium | Controller pCO OEM+ Medium
programmé programmato
2 Onduleur Invertitore
3 Bloc de terminaux fusibles Blocco terminali fusibile
4 Ferritkern M93TO36x23x28-To |Ferritkern M93TO36x23x28-TB
5 Ferritkern NL503220G-D Ferritkern NL503220G-D
6 Ferritkern R7TKTO380840220 |Ferritkern R7TKTO380840220
. N Ferrite con cerniera
7 Ferrite articulée 0431164181 0431164181
8 Noyau de ferrite JYCNT-3210 |Nucleo in ferrite JYCNT-3210
9 A[imentation electrique a Alimentazione commutata
découpage
10 |Bobine R3515 Bobina R3515
11 |Filtre EMV Filtro EMV
12 |Borne de terre vert/jaune Terminale di terra verde/giallo
13 |Par le bleu terminal Attraverso il terminale blu
14 |Grace ala borne grise Attraverso il terminale grigio
15 |Capuchon Tappo
16 |Cavalier Ponticello
17 |Clip Clip
18 Ancre d’expansion PWMS-H25- | Ancora di espansione PWMS-
MO H25-M0
19 |Pince a cable AL-3 Morsetto AL-3
7 Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio
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Ubersetzungsliste
Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Pos | Description Descrizione
1 éppareil de régulation pCO OM Termoregolatore pCO OM+
2 Carte adaptateur S-HV Scheda adattatore S-HV
3 Carte adaptateur M-HV Scheda adattatore M-HV
4 Carte adaptateur S-LV Scheda adattatore S-LV
5 Carte adaptateur M-LV Scheda adattatore M-LV
6 Source d'alimentation Alimentatore di tensione
7 Jeu de connecteurs 0 (gris) 1/4 |Set connettori 0 (grigio) 1/4
8 :]l(_ezu de connecteurs 1 (jaune) Set connettori 1 (giallo) 1-2
9 Jeu de connecteurs 2 (vert) Set connettori 2 (verde)
10 |Jeu de connecteurs 3 (rouge) |Set connettori 3 (rosso)
11 |Jeu de connecteurs 0 (gris) 2/4 |Set connettori 0 (grigio) 2/4
12 |Jeu de connecteurs 0 (gris) 3/4 |Set connettori O (grigio) 3/4
13 |Jeu de connecteurs 0+1 Set connettori 0+1
14 |Connecteur J9 Spina J9
15 |Connecteur J11/J14 dC'ZEQ::soil:nzlettrodi
16 | Connecteur J25 ggzzg:;;enzliggmi
17 |Capot de recouvrement Pannello di copertura
18 |Tableau de commande Pannello di comando
19 |Cable de connexion 1,5m Cavo di collegamento 1,5m
21 |Cache Set Copertura Set
22 |Joint Ecran Guarnizione Display
23 Régulateur de pompe a chaleur | Controllore della pompa di

(Bo)

calore (Bo)

Autocollant Fonctions

Funzioni degli adesivi

Autocollant blocs fonctionnels

Etichetta adesiva blocchi
funzione

Sonde de température
extérieure

Sonda esterna
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Geratetypen . .
. Tipo apparecchi

Types de chaudieres

Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen

Chaudiere Numéro de commande Pays Remarques

Apparecchio N° d'ordine Paese Osservazioni

CS5001AW 22 7724 002 124 AT,DE,LU
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Bosch Thermotechnik GmbH

Junkersstr. 20-24
D-73249 Wernau / Germany
www.bosch-homecomfort.com
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